
令和２年度 

たけのこ保育園 施設関係者（保護者）アンケート集計結果 

対象世帯数 ７１ 回答数 ５１ 回答率 72％ 

 

 

 

 

 



 

 

 

 



 

自由記載に寄せられたコメント 

・コロナが流行りだしてから 1 年が経ちますが、緊急事態宣言下でも保育をしてくださり、大変助かりました。ありがとうございます。今後ともよろしくお願いい

たします。 

・いつもありがとうございます。安心して預けられるので助かってます 

・行事の詳細などを早めに教えてもらえると有り難いです。 

・駐車場の舗装がなされると雨の日助かります。 

・コロナ禍により、行事等の保護者の参観が中止になってしまった事が残念。感染が拡がり園が休園になってしまったら困るのは、どこの園も同じこと。他の

園では、縮小しながらも保護者参観型で開催している所も多く聞くので、そこだけが残念。 

・保護者参観の時に転んでしまった子がいましたが回りに先生が一人もおらず泣いていました。私が近くにいたので起こして怪我をしていないか確認し、先生

を呼びに行きました。幸い擦り傷でしたが近くに平均台などもあり頭を打っていて気づかれなかったらと思うとゾッとしました。 

・先生方同士のやりとりで、態度が悪かったり先生同士が仲が悪いのかと思わせる態度が気になる。目上の先生方の発言が特に気になる。聴いていて不

快。保護者同士で○○先生は言い方感じ悪いよね。××先生は△△先生にあたりがきついよねと話題が絶えない。 

・感染症予防に関して。家庭から廃品を持ち寄り工作をする取り組み。ヨーグルトカップやペットボトルは口をつけているものなので洗っていたとしても大丈夫

なのか？と疑問。保護者との情報交換について→保育参観で撮影した写真をラインで共有していた。保育参観の意図とは違うし、個人情報やプライバシ

ー保護の観点からどうかと感じた。登園時の支度について→自分でやるように促されているが、(年度始めから度々)お便り帳のカゴなど、朝いつもの場所

に準備されていないことが多い。私だけかもしれないが出勤前で時間もない中で子供と一緒にやるので、受け入れの先生には 7 時にはきちんとカゴを準

備しておいてほしい。先生からかけられた言葉→水筒を忘れたとき、取りに行ったほうが良いか尋ねるとお願いしますといわれ、わざわざ取りに行ったが、

ほかの保護者の方には園でコップをお貸しして水分補給できますと言っていた。どうしてうちの時は？と疑問に感じた。金曜日に靴を持ち帰り忘れ、月曜に

ある先生から「お靴いっぱいあるから気にしないんだよね」と言われショックだった。もちろん忘れた私が悪いがそんなつもりはなかったので。お迎えが 6 時

1 分前になってしまったとき、「セーフ！」と笑顔で言われた。こちらは必死で間に合うように仕事を切り上げてきたのに、ゲームのような言われ方をしてとて

も悲しかった。 

・園児ひとりひとりの意見を聞ける余裕を持ってほしい。担任だけでなく園の体制的にも。 

・コロナで例年とは違う 1 年となり、いろいろ試行錯誤しながら子どもたちの保育を行っていただき感謝しています。行事に関して、園内で実施することに賛同

ですが、内容については例年と比べてしまうと少し不十分さを感じてしまう部分もありました。(特にクリスマス発表会) また、行事の開催に当たっての連絡

(検討を含め)も少し遅いと感じました。(園内で実施する方向で考えているなら、早めの対応をとってほしかったです。決定が遅ければ子どもたちの準備もで

きない、行事の内容も濃いものにはならないのでは？) お誕生日会も例年のような形を好みますが、現状の方法でも保護者も様子をみられるようにしてい

ただけたらうれしいです。日常の保育については満足しています！これからもよろしくお願い致します。 

・夏場の虫刺されが大変 

・各クラスの担任の先生の園児との接し方や保護者に対する対応は素晴らしいと思います。ただ主任以上の先生による各担任の先生への降圧的な態度を

見る度に不快に思いますし、クラスの雰囲気も悪くなっていて子供たちへの影響も心配だなと思います。勿論、その先生方も園を統括するため邁進されて

るとは思うのですが、せめて職員会議の中でやるなり、言葉や態度に気をつけるなど配慮して欲しいと思います。 

・いつも丁寧に見守りして頂きありがとうございます。 

 




